



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Proiectul Wallachia e-Hub este finanțat prin Digital Europe Programme (EC/101083410) - WeH și prin Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare (POCIDIF/1147/2/1/161799)

CYBERSECURITY PENTRU MANAGEMENTUL ORGANIZAȚIILOR



Eveniment de training "WeHub Digital"
destinat managerilor și antreprenorilor

Sesiune de instruire destinată managerilor care fac primii pași în domeniul securității cibernetice cât și celor care doresc să înțeleagă și să implementeze măsuri esențiale de protecție împotriva amenințărilor cibernetice pentru organizațiile lor. Trainingul va acoperi subiecte esențiale precum identificarea și evaluarea amenințărilor, gestionarea riscurilor, implementarea măsurilor de protecție, conformitatea cu reglementările și răspunsul la incidente astfel încât la finalul sesiunii interactive, participanții vor avea cunoștințe și instrumente practice necesare protejării organizației într-un peisaj digital tot mai vulnerabil și dinamic.

CONF. UNIV. DR. MARIUS IULIAN MIHĂILESCU
Trainer de coordonare a transformării digitale

SCURTĂ BIOGRAFIE A TRAINERULUI

Marius Iulian MIHĂILESCU este un expert recunoscut în domeniul securității informatice și nu numai, cu o experiență vastă atât în mediul academic, cât și în industrie. În prezent, ocupă poziția de Conferențiar Universitar la Facultatea de Inginerie și Informatică a Universității „Spiru Haret” din București, România, unde contribuie semnificativ la formarea viitorilor specialiști în informatică și securitate cibernetică.

Experiența sa profesională este completată de activitatea ca Project Manager la Institutul pentru Tehnică de Calcul din București, unde gestionează proiecte IT complexe, integrând soluții de securitate cibernetică și criptografie avansată, Internet-of-Things, cloud computing, și blockchain.

Pe lângă activitatea academică, Marius este și Co-Fondator și Director al Departamentului de Cybersecurity la Dapyx Solution Ltd., o companie tânără din București, specializată în proiecte business și de cercetare legate de securitatea informației, inteligență artificială, Internet-of-Things, și blockchain. În această calitate, el coordonează și implementează soluții inovatoare în domeniul securității cibernetice, contribuind la avansarea tehnologiilor de protecție a datelor.

Inregistrează-ți participarea acum!
<https://forms.gle/irKSbKGhrF1ei96w8>

Vrei sa implementezi proiecte digitale de succes?
Intră pe www.spiruharet.ro sau caută-ne pe rețelele sociale.



ÎNTÂLNIREA VA ACOPERI URMĂTOARELE ASPECTE:

PREZENTAREA PROIECTULUI WALLACHIA EHUB



Proiectul Wallachia eHUB promovează transformarea digitală în regiunile Sud-Muntenia și București-Ilfov, facilitând accesul la servicii inovative și tehnologii avansate, oferind organizațiilor și comunităților locale oportunități de creștere economică, eficiență operațională și conectivitate îmbunătățită pe piața globală

CYBERSECURITY PENTRU MANAGEMENTUL ORGANIZAȚIILOR



În cadrul evenimentului se va analiza modul în care abordările tradiționale în domeniul securității cibernetice nu sunt suficiente în fața amenințărilor tot mai sofisticate și cum metodele inovative pot contribui la dezvoltarea abilităților necesare pentru a răspunde eficient riscurilor cibernetice. Este un training care merge dincolo de teorie, axându-se pe soluții concrete și aplicabile în protejarea organizațiilor.
Componente cheie: cybersecurity, management, prevenție, transformare digitală

BENEFICII PENTRU PARTICIPANȚI



Înțelegerea riscurilor cibernetice actuale, îmbunătățirea reacțiilor în fața incidentelor de securitate, dezvoltarea abilităților practice de securitate, conștientizarea necesității de consolidare a culturii de securitate în organizație.

TRANSFORMAREA DIGITALĂ ȘI SECURITATEA CIBERNETICĂ



Transformarea digitală și cybersecurity sunt interconectate și esențiale pentru dezvoltarea și succesul organizațiilor moderne. Pe măsură ce companiile își digitalizează procesele, adoptă noi tehnologii și își migrează datele în cloud, securitatea cibernetică devine un element crucial în susținerea și protejarea acestei tranziții.

SESIUNE DE ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI



O scurtă sesiune pentru participanți pentru a pune întrebări sau a împărtăși experiențe.

NOTĂ: LINK-UL DE CONECTARE VA FI TRIMIS CELOR ÎNREGISTRAȚI | DEADLINE ÎNSCRIERE: 5/12/2024 , ORA 14.00